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平成２６年 第３回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    平成２６年３月１０日（月） 開始時刻 午前９時００分 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席委員  大場委員長，松江委員，若度委員，伊藤委員，水越教育長 

４ 説明員   檜原教育次長，髙橋学教教育担当次長，田野実教育企画課長， 

阿久津総務担当主幹，佐々木学校教育課長， 

５ 書記    猪瀬教育企画課長補佐，田上係長，飯島総括主査，山越主任 

６ 傍聴者   ０名 

７ 議題 

（1）審議事項 

  議案第４号 職員の人事について 

  議案第５号 平成２６年度小中学校長の人事異動の内申について  

(2)協議事項 

協議第３号 「第２次宇都宮市外国人児童生徒教育推進計画（案）」について 

８ 議事の内容 
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ただいまから，平成２６年第３回宇都宮市教育委員会を開会します。 

  会議録署名委員の指名 松江委員，若度委員 

 本日の案件のうち， 

 議案第４号「職員の人事について」 

議案第５号「平成２６年度小中学校長の人事異動の内申について」は 

人事に関する案件であるため，非公開としてよろしいでしょうか。 

（全員賛成） 

 

 全員賛成ですので，議案第４号，議案第５号を非公開として審議いたします。

   

まず，協議事項に入ります。 

協議第３号「第２次宇都宮市外国人児童生徒教育推進計画（案）」について説

明願います。  

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

日本語を習得とあるが，どの程度のレベルで習得とするのか。 

基本的な判断は学校で行うが，日常生活で問題のないレベルまで。授業であれ

ば，算数，国語など，それぞれの教科の内容が分かるレベルを習得としている。

現在，日本語指導教室に１１３名が通級している。３年間で，習得できるよう

指導を行っていく計画である。 

【説明要旨】 

「第２次宇都宮市外国人児童生徒教育推進計画（案）」について説明。
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ずいぶん前から宇都宮市では，外国人児童生徒に対応していると感じていた

が，拡充するということで，日本語指導者をどのようなところから募集するのか。

本市では，日本語指導講師を１６名程お願いしており，各言語による日本語指

導の専門家である。ただし，これだけでは足りないため，国際交流協会に委託し，

ボランティアを派遣してもらっている。また，県費により，日本語指導ができる

教員を配置し，日本語の指導を行っている。計画は来年度からであるため，強化

を図っていきたい。 

外国の子どもたちと共に学ぶことにより，日本人の児童生徒が国際交流に目を

向けるなど，国際関係も図れるような計画にしてほしい。 

委員ご指摘のとおり，配慮をもらうためだけの計画ではなく，学校集団活動に

おいても，思いやりをもって行動できるように，双方向で効果がある計画にして

いきたい。 

地域でも，外国人児童生徒の保護者自身が言葉がわからないと，子ども会活動

等にも参加できないし，説明をしても理解されない。是非，このような保護者に

対しても日本語教育できるような仕組みづくりをお願いしたい。 

 

このとおり承認してよろしいか。（全員了承）  

それでは，協議第３号を承認いたします。 

 

これからの議事につきましては非公開の案件であるため，傍聴者等の退席をお

願いします。（傍聴者の退席） 

 

また，議案第４号は人事に関する案件であるため，関係職員以外の退席をお願

いします。（関係職員以外退席） 

 

（非公開審議の開始） 

それでは，審議事項です。 

 議案第４号 職員の人事について説明願います。【人事案件により非公開】 

⇒決定 

 

次に，議案第５号は小中学校の人事に関する案件であるため，関係職員の入室

をお願いします。 

 

議案第５号 平成２６年度小中学校長の人事異動の内申について 

⇒決定 

 

 （非公開審議の終了） 

 終了時刻   午前９時３５分 

 


